



BELÜGYMINISZTERIUM

Dr. Dukai Miklós - Др. Дукої Міклош  
Заступник державного секретаря з питань місцевого самоврядування

**BM/ 834-38 /2020.**

**Будапешт, 27 листопада 2020 р**

**Шановний пане міський голово! /Шановна пані міська голово!**  
**Шановний пане директоре! /Шановна пані директорка!**  
**Шановний пане голово! /Шановна пані голово!**  
**Шановний пане експерте! /Шановна пані експертка!**

Міністерство внутрішніх справ Угорщини - разом з 9 партнерами - 1 вересня 2017 року розпочало проект в рамках Програми Life Європейського Союзу. Проект LIFE-MICASS спрямований на посилення інтегративної та координаційної ролі місцевих органів влади в адаптуванні до змін клімату. В Угорщині в деяких населених пунктах та регіонах надзвичайно поширені пошкодження, пов'язані з водою від екстремальних погодних явищ (посухи, повені, несподіваної повені, внутрішніх вод). На жаль, ситуація подібна і в сусідніх країнах. Очікується, що в майбутньому це буде лише погіршуватись, і буде навіть більш непередбачуваним і екстремальним по всій Європі.

Наша головна мета проекту – підвищити адаптивність та стійкість найбільш вразливих місцевих органів влади. З цією метою в рамках проекту були розроблені та впроваджені рішення природного утримання води у 5 обраних угорських муніципалітетах у визначених зонах втручання (як всередині, так і ззовні місцевості), з метою послужити зразком для інших населених пунктів. Рішення були завершені 30 червня 2020 року, і в даний час проводиться моніторинг їх експлуатації та впливу. Рішення впроваджувались у невеликих населених пунктах із менше ніж 5000 жителів, але водночас - враховуючи кліматичні виклики, умови та потреби даного населеного пункту - їх також можна застосовувати в населених пунктах з більшою кількістю населення.

Ви можете коротко прочитати про 5 модельних рішень проекту у додатку. Більше інформації про проект (хід та подальші результати) можна знайти на нашому веб-сайті: <https://nwrn.bm.hu>

Довгостроковою метою Міністерства внутрішніх справ (і всього партнерства) є – щоб в Угорщині та сусідніх країнах було якомога більше населених пунктів, які свідомо готуються до наслідків екстремальних подій, спричинених зміною клімату, та пристосовуються до них. Ми вважаємо, що, хоча зміна клімату є глобальним викликом, найефективнішим способом є адаптація та вжиття заходів на місцевому рівні. Населені пункти (як окремо, так і спільно з сусідніми муніципалітетами) відіграють ключову роль у координації адаптації на місцевому рівні, залучаючи всі зацікавлені сторони (місцевих жителів, фермерів, цивільних осіб, підприємців тощо).

В рамках проекту ми хотіли б сприяти зміцненню відносин між центральноевропейськими муніципалітетами, обміну досвідом та співпраці у галузі адаптації до змін клімату.

Тому в рамках проекту LIFE-MICASS ми організуємо виїзні ознайомчі поїздки для зацікавлених населених пунктів сусідніх країн (проживання, харчування забезпечується). Очікується, що ці поїздки в 5 пілотні місцевості будуть організовані навесні 2021 року (Bátya, Püspökszilágy, Rákócziújfalú, Ruzsa, Tiszatarján). З іншого боку, наша мета – представити подібні ініціативи, розпочаті в країнах Центральної Європи, угорським місцевим органам влади.

За допомогою анкети, наведеної нижче, ми хотіли б оцінити, який тип кліматичних проблем відчувають населені пункти сусідніх країн і з якою частотою, та які адаптаційні рішення використовуються. Одночасно ми хочемо оцінити попит на виїзні ознайомчі поїздки. З одного боку, щоб організувати відвідування місцевостей відповідно до попиту, а з іншого боку, допомогти нашому рішення щодо того, на які інші 2 іноземні мови перекласти Керівництво з адаптації, яке буде підготовлено цього року. (Керівництво послужить своєрідною інструкцією, в якій ми представимо процес рішення природного утримання води – від проектування до впровадження, етапи впровадження, через пропозиції та приклади.)

Ми просимо Вас взяти участь у заповненні анкети та направити її керівникам тих населених пунктів, які, на Вашу думку, можуть зацікавитись темою! Анкету можна заповнити до 15 січня 2021 року.

Якщо у вас є запитання, наші колеги доступні за адресою електронної пошти: [life@bm.gov.hu](mailto:life@bm.gov.hu)

Дякую ще раз за співпрацю!

З повагою:



**Dr. Dukai Miklós - Др. Дукаї Міклош**

Заступник державного секретаря з питань місцевого самоврядування  
Міністерство внутрішніх справ